

# Credința

## Jugoslavia aderă la pactul tripartit

Sensul intrevederilor dela Berlin. Eșecul diplomației britanice. — Remanierea guvernului iugoslav

BERLIN. Vizita oamenilor de Stat n'a surprins decât cercurile neinformate, ea fiind pregătită încă din luna Decembrie 1940 de una din personalitățile politice din Jugoslavia bine văzută la Berlin.

Vizita jugoslavă dela Salzburg dovedește în primul rând un acord economic și politic între Germania și Jugoslavia.

Fără îndoie, nu se pot judeca încă în întregime consecințele vizitei dela Salzburg. DAR ELE POT SA MEARGA PANA LA ADERAREA JUGOSLAVIEI LA PACTUL TRIPARTIT. În tot cazul, vizita jugoslavă dela Salzburg reprezintă o nouă înfrângere britanică în Balcani.

Se știe că din partea englezilor s'au făcut cele mai mari eforturi spre a se împiedeca o apropiere între Germania și Jugoslavia. Cu toate acestea, tocmai din partea Jugoslaviei a pornit inițiativa acestei colaborări cu Germania, ceea ce este deosebit de elocvent.

DUPA UNELE VERSIUNI, NECONFIRMATE, ADERAREA JUGOSLAVIEI LA PACTUL TRIPARTIT AR FI CONDIȚIONATA DE GARANTAREA INTEGRITĂȚII FRONTIERELOR ȘI DE UNELE COMPLETARI, CUM AR FI DOBANDIREA PORTULUI SALONIC.

Desigur, pentru moment nu se știe întrucât sunt adevărate aceste versiuni și ce s'a putut discuta în legătură cu problema de mai sus în intrevedere care a avut loc. Dar este neîndoios că JUGOSLAVIA NU S'AR OPUNE LA EVENTUALITATEA UNEI ACȚIUNI A REICHULUI ÎN BALCANI, LA TRECEREA TRUPELOR GERMANE PE TERITORIUL SAU PRECUM ȘI LA CEDAREA UNOR PUNCTE STRATEGICE.

Popoarele balcanice au ajuns la convingerea că acest pas nu implică pierderea independenței și libertății. În cercurile jugoslave domnește convingerea că atitudinea neclară de până acum în privința neutralității nu face decât să prelungească fără nici un rost — în dauna popoarelor — războiul. Dealtfel, d. Sfetcovici a subliniat într'un discurs, acum câteva săptămâni, că Jugoslavia va adera la noua ordine europeană. VIZITA DELA SALZBURG REPREZINTĂ PRIMUL PAS SPRE REALIZAREA ACESTEI ADERARI. (P.V.)

BELGRAD. Agenția DNB anunță, că președintele consiliului de miniștri, d. Sfetcovici a avut ieri o lungă intrevedere cu unul dintre fruntașii vieții politice jugoslave. Intrevederea e pusă în legătură cu iminenta remaniere a cabinetului jugoslav.

## 100 morți, 500 răniți — bilanțul prăpădului din Portugalia

LISABONA. (Rador.) Peste 100 morți, 500 răniți și 300 de vase distruse, acestă este bilanțul furtunii care a pustit Portugalia.

Pagubele materiale sunt evaluate la o jumătate miliard de escudos.

Au fost pescute din valuri numeroase cadavre printre altele fiind cadavrele a 25 țărani.

Îmbunătățindu-se timpul se lucrează cu înfrigurare la repararea stricăniurilor.

## Statele Unite pe marginea prăpastiei

WASHINGTON. (Rador.) Corespondentul agenției DNB transmite: Discuția în senatul Statelor Unite asupra legii pentru ajutorarea Angliei a fost deschisă de senatorul democrat Clark prin declara-

ția că această lege va duce Statele Unite până la marginea prăpastiei războiului. Oratorul a continuat spunând că politica externă a Statelor Unite a fost călăuzită pe drumuri cu totul noi și că se-

curitatea Americii a fost jucată pe o singură carte și anume pe cartea unei victorii engleze.

D. Clark se teme că adoptarea legii pentru ajutorarea Angliei va constitui o slăbire a întregii emis-

tere occidentale și va duce la prăsierea doctrinei lui Monroe. În încheiere senatorul democrat a arătat că Anglia cere dela poporul Statelor Unite sacrificii pe care nu le-a cerut până acum nici dela Canada, Australia sau Noua Zeelandă.

### ANGLIA PROVOACA DIN NOU

NEW-YORK. (Rador.) Corespondentul agenției DNB transmite o informație dată de Associated Press care anunță din Bombay, că autoritățile engleze vor adresa un ultimatum către două triburi dela frontiera Waziristanului. Se va cere triburilor să dea până în cinci zile un mare număr de ostateci și să predea armele și munițiile aflate în mâinile lor.

Dacă triburile nu se vor supune vor fi luate toate măsurile necesare pentru a se pune capăt situației ilegale din Waziristanul de nord și pentru a restabili pacea, cele două triburi au fost somate să plătească și despăgubiri, pentru pagubele cauzate până în prezent.

### PREOTII NU POT FACE PARTE DIN NICIO ORGANIZATIE POLITICĂ

BUCUREȘTI. D. general Radu Rosetti, ministrul educației naționale cultelor și artelor a dat o decizie azi, prin care se interzice preoților de toate confesiunile să facă parte din vreo organizație politică.

### PARLAMENTUL JAPONEZ POATE FI DIZOLVAT ORICÂND

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB transmite: Baronul Hiranuma ministrul de interne a declarat Marji în cameră că dată fiind situația generală deosebit de serioasă se intenționează să se termine actuala sesiune parlamentară în timpul cel mai scurt.

Ministrul a anunțat apoi că în toamna anului 1942 vor avea loc alegeri generale parlamentare. Cu acest prilej baronul Hiranuma a subliniat că guvernul și rezervă, că și până acum, dreptul de a dizolva parlamentul oricând va socoti că este cazul.

### ANGLIA A FOST DIN NOU BOMBARDATA

LONDRA. (Rador.) Ministerul aerului și securității interne transmite Marji seara următorul comunicat:

În cursul zilei de Marji avioane inamice izolate au aruncat bombe în estul Angliei precum și în câteva puncte în sudul și sud-estul Angliei.

Majoritatea acestor bombe nu au pricinuit vreun rău dar în două locuri au fost câteva victime și pricinuite oarecari pagube.

**RECRUTAREA CLASEI 1942  
PE TERITORIUL ORĂȘULUI ARAD**

ARAD. Cercul de recrutare Arad aduce la cunoștința tinerilor din orașul Arad, care fac parte din Clasa anului 1942 că recrutarea lor se va face după cum urmează:

La data de 1 Martie 1941 cel din Circumscripția I-a.

La data de 3 Martie 1941 cel din Circumscripția II-a și V-a.

La data de 4 Martie 1941 cel din Circumscripția II-a și IV-a.

La data de 5 Martie 1941 cel din Circumscripția VI-a și VII-a, precum și cel ce sunt născuți pe raza altor județe și cari se află elevi la Școlile Secundare din Orașul Arad.

**MICA PUBLICITATE**

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20-22. Telefon 22-24.  
Case de vânzare: In centrul orașului casă cu etaj, mai multe locuințe cu bae, parchet 10% venit 2 milioane — Lângă Piața A. Iancu casă dublă cu etaj, 15 locuințe, bae parchet, 10% venit, prețul 2 milioane 200.000 lei. — In cartierul vâlelor casă bună și nouă cu 3 apartamente fiecare cu bae, parchet, tot confortul, 890.000 lei. — Lângă Bul. Reg. Ferdinand casă bună cu 2 apartamente de 2, 3 camere, bae 700.000 lei. — Lângă biserica sârbească casă cu prăvălie 5 apartamente de 1 cameră și bucatărie 440.000 lei. — Lângă Calea Șaguna casă cu 2 camere și 1 cameră, bucatărie 120.000 lei.

**VÂND CASA COMPUSĂ** din trei locuințe, una din două camere și bucatărie, cameră de allente, iar celelalte din o cameră și dependințe. In curte camere de lemn și alte le. Oferta la ziar. Casa la 10 minute de centru.

**CASĂ** gospodărească de vândut, 2 camere, dependințe, grădină, în Micălaca. Informațiuni: Biroul ad vocației dr. Boca, Bul. Regina Elisabeta 37.

**DE VÂNZARE** un dulap combinat modern, o cameră franceză și o sufragerie. Adresa Calea Șaguna 101.

**SA PIERDUT** pe Str. Eminescu până în Str. Griviței o geantă brună de damă cu acte pe numele văd. lui Doka Iosif și bani. Cine o găsește să pedea actele la administrație păstrând geanta și banii.

**PREDAU** prăvălie mixtă în loc bun din cauza mutării Adresa la ziar.

**CAUT** cameră mobilată cu intrare separată cu bae sau acces, în centru. Adresa rog la ziar.

**DE VÂNZARE** mobilă și aranjamente de restaurant. Adresa la ziar.

**GROZA LIVIA** refugiată cl. III. Liceul Ghiba Birta, doresc întretinere într-o familie bună. Adresa rog la ziar.

**MAGISTRAT** caut camera mobilată în centru. Adresa rog la ziar.

**UN SMOKING** nou de ultima modă, mese și dulapuri de vândut. Adresa la administrație.

**TINĂR** titrat, situație consolidată, simpatic, caută cunoștința unei domnișoare drăguțe în vederea căsătoriei. Discreție absolută. Scriori cu fotografiile la ziar sub „Serios”.

**PREIAU** prăvălie de coloniale sau cumpăr. Adresa la ziar.

**Târgul Aradului incheie Marți 4 Martie**

Târgul de țară din primăvara anului curent al orașului Arad va avea loc cu începere de Marți 4 Martie 1941 și până Sâmbătă 8 Martie 1941 inclusiv.

In prima zi își vor putea desfășura mărfurile numai comercianții locali, iar în celelalte zile și cei din alte localități.

In ziua de Vineri 7 Martie se

va ține târgul de cereale și de vite pentru toate categoriile de animale.

In privința ordinii și așezării mărfurilor expuse vânzării, vânzătorii vor trebui să respecte măsurile și dispozițiile stabilite de organele oficiale însărcinate cu supravegherea și controlul târgurilor.

**FORUM** Cinematograful filmelor mari. Tel. 20-10

**MĂINE PREMIERĂ !!** Un film ce nu s'a văzut de multe ori! Cea mai sguđuitoare dramă a sezonului! Cea mai strălucită distribuție!



**SORA DE NOAPTE**  
de CRONIN celebrul autor al CITADELEI

Azi ultima oră,

1. **Bai Paré**

2. **Agentul mascot**

Două programe senzaționale!

Repr. la orele 5, 7, 15 și 9.30  
cu ILSE WERENER, PAUL HARTMANN

Emoționant film de cowboy cu  
DICK FORAN. Jurnal ONC și UFA

**Inființarea sectorului administrativ Grădiște**

ARAD Un vechiu și întemeiat deziderat al populației din periferia a fost realizat, datorită lăcdabilei inițiative și deosebitei sloicitudină a dlui primar dr. Cornel Radu, care a luat măsură ca imediat sectorul administrativ Grădiște să ia ființă după modelul sectorului

din Gai și Micălaca. Populația din această suburbie destul de îndepărtată, nu va mai fi nevoită, ca pentru satisfacerea nevoilor sale administrative, să se deplaseze la Primăria centrală, economisind astfel greutățile și cheltuielile impuse situația anterioară.

**Cinema CORSO** Telefon 23-64

La orele 3

**Balalaica**  
cu Eddy Nelson

La orele 5 premieră

Un film despre cea mai tânără armată a Oștirii Germane

**Parasutistii**  
Soldații văzduhului

**Lilian Harvey**

Un vis sub cer albastru  
cu  
**Vittorio de Sica**

Repr. 3, 5, 7.30 și 9.30. Jurnal.

— **PÂNĂ SAMBATA** puteți să păre încă lîngerii și pânzele desfacerea aranjată în cadrul lilor albe" de Magazinul de **ILIE MOTIU**. Mărfurile puse în zare sunt încă toate de fabrica vechi și de calitate ireproșabilă. Dealtfel aceasta acțiune a avut succes atât de mare, că din cauza epuizării stocului, acțiunea nu putut fi prelungită decât până la Sâmbătă.

**BULETINUL STĂRII CIVILE**

Marți, 18. II. 1941.

**Morți:** Siladi Gheorghe, văduz zeșan Vasile, Negru Petre, Urezer Ludovic, Gujuleac Simion, cu Gheorghe, Mac Ludovic, Sandor Adelbert, Merișorean Ștefan Bochnanovici Eva.

**Nașteri:** Cleis Gheorghe, Rozalia, Polgar Etelca, Chișlau, Crișan Lidgo, Dărăban I. Pigli Irina, Cammer Carol, Anărăban.

**Căsătorii:** Pragea Gheorghe Alexandrescu Elisaveta; Salai Gheorghe cu Toti Magdalena; Hubanșif cu Valda Livla; Letal Carol Neaga Lucreția.

**Vânzarea și cumpărarea diferitelor imobile mijlocește**

**„FIDES”**

Agentura generală Arad  
Piața Fivram Iancu 17

**CINE ACORDĂ AUTORIZAȚIILE PENTRU INTRUNIRI**

ARAD. Prefectura Județului Arad aduce la cunoștință că autorizațiile pentru întrunirile de orice se vor acorda în viltor de către Domnul Comandant al Garinzei Arad, după ce în prealabil se va fi obținut avizul Chesturei Poliției pentru orașe și la Legiunea de Jandarmi pentru comunele rurale.

In consecință toate cererile pentru eliberarea acestor autorizații se vor înainta Gamizoanei, din caz, prin Poliție sau Legiunea Jandarmi.

**Cinema Urania**

Telefon 12-32

Azi premieră la orele 5, 7.15, 9.30  
O comedie hilarantă cu celebrul

**Hans Moser**

famecul Vieni de altă dată



**O fetiță vieneză**

2 ore de răs cu hohote.  
Jurnal Nou UFA No. 490.

# Conferința lunară a pretorilor dela Prefectura Județului

**S-a discutat: Executarea planului general de aprovizionare. — Problema refugiaților. — Ajutorarea familiilor concentraților. — Programul de lucrări pe anul 1941—1942. — Decizii generale**

ARAD. Eri s'a ținut la prefectura județului conferința lunară a pretorilor. A prezidat d. Col. V. Mihailescu, prefectul județului. Au fost prezenți pretorii, șefii de servicii dela prefectură, ing. Baia, șeful serviciului apelor, ing. Moldovan Gaston, delegatul Sindicatului Hidraulic din Județ. Pr. V. Giurgiu, comisarul refugiaților, ing. Popescu dela Camera Agricolă, Pănaț Marșin, dela federația Zorile, doamna Elisabeta Onciu, delegata Ministerului pentru recensământul populației.

## EXECUTAREA PLANULUI DE APROVIZIONARE

S'a discutat executarea planului general de aprovizionare pe anul în curs. Ministerul Coordonării a dat dispoziții prefecturii pentru blocarea cerealelor și legumelor și transportarea imediată a peste 340 vagoane în regiunile lipsite. S'au dat dispozițiuni pretorilor să pornească primul transport la destinațiile convenite și în legătură cu planul de aprovizionare s'au discutat dispozițiile privitoare la recensământul și blocarea cerealelor cartofilor, etc.

## PROBLEMA REFUGIAȚILOR

Problema refugiaților a fost fixată în trei puncte: a) asistența; b) evidența; c) plasarea refugiaților. S'a cerut pretorilor tot concursul comunelor. S'a insistat ca fiecare refugiat să-și aibă o fișă individuală în legătură cu acesta s'a discutat modul de plasare al expulzaților de dată recentă, în comunele mai bogate din județ, spre a se descongiona municipiile. Pretorii vor trebui să raporteze urgent unde pot fi plasați refugiații.

## DISTRIBUIREA AJUTOARELOR PENTRU FAMILIILE CONCENTRAȚILOR

După nouile dispozițiuni aceste ajutoare s'au majorat:

- 400 lei de cap de familie plus 100 pentru fiecare copil, în comunele rurale.
- 500 lei pentru cap de familie plus 100 lei pentru copil, în municipii. Aceste ajutoare vor fi distribuite de către regimente unde se află concentrații după datele furnizate de autoritățile civile. În acest scop guvernul a pus la dispo-

ziție fondurile necesare. Județul și comunele vor continua totuși colectarea de bani și materiale pentru ajutorarea concentraților, fonduri care vor fi folosite pentru familiile lipsite complet de mijloace, din comune. Pretorii au primit ordin ca datele pripitoare la familia și situația concentraților să fie trimise la timp unităților militare și să corespundă situației reale.

## PROGRAMUL DE LUCRĂRI PE ANUL FINANCIAR 1941—1942

Pretorii au primit ordin, ca în cel mai scurt timp să înainteze planul de lucrări din raza plasei respective, în vederea întocmirii bugetului pe anul 1941—1942 și pentru asigurarea sumelor necesare executării acestor lucrări.

## MASURILE SERVICIULUI TEHNIC

În legătură cu serviciul tehnic s'au dat dispozițiuni pentru refacerea grabnică a drumurilor comunale, îndeosebi a porțiunilor completamente degradate; să se facă șanțuri, să se sece bălțile, prevenind răspândirea malariei, etc.

Apoi pentru curățirea canalelor din tot județul, care de 30—40 ani nu a fost curățite, astfel ca apele neavând scurgere, inundă pământurile cultivate. S'au și designat comunele pe lângă care trec aceste canale, ca să înceapă numai decât lucrările proiectate de serviciul apelor sub directa supraveghere a inginerului-șef al Sindicatului Hidraulic. Aceste lucrări vor fi făcute de către locuitorii comunelor ca prestație în natură, drept răscumpărarea taxelor cu care datează față de aceste sindicate.

## RECENSĂMĂNTUL GENERAL AL POPULAȚIEI

Doamna Onciu, delegata ministerului, a expus principiile după care urmează să se facă recensământul populației. A cerut dlor pretori tot concursul, urmând ca ei să designeze pe intelectualii cari umrează să fie delegați controlori și să indice persoanele cari să fie designate ca recensori. Pretorii vor face parte ei înșiși din corpul controlorilor.

Ședința cu pretorii a durat sub președinția dlui colonel Mihailescu, prefectul județului, atât înainte, cât și după masă.

# Impresionantul gest al unor ostași

Publicăm următoarea scrisoare:

Mult stimat Domnule Colonel, În urma apelului lansat de Domnia Voastră — în calitate de Prefect al județului Arad și deci ca prim părinte al acestui județ — ofițeri, subofițeri și ostași Escadronului 3 din Regimentul Domniei Voastre, în dorința de a contribui și ea la ajutorarea familiilor concentraților săraci, au donat o mică sumă din solda lor de pe luna Februarie, suma de 4020 lei, pe care vă roagă să o primiți cu aceeași dragoste cu care am înțeles a răspunde apelului Domniei Voastre.

Incredințați că de această dată aceste sume își vor atinge adevăratul scop pentru care sunt adunate — cheazășie fiind încași persoana Domniei Voastre — prin mine vă roagă să primiți asigurarea întregului lor devotament și încrederea în ei, că atunci când Țara va cere, vor ști să-și facă pe de-întregul datoria lor de buni români și de buni ostași.

Comandantul Escadronului 3 din Regimentul I. Roșiori  
Capitan C. STOIAN

Domnul Prefect le-a trimis o scrisoare, în acești termeni:

Domnule Căpitan Stoian, Gestul ofițerilor, subofițerilor soldaților din Escadronul ce comandați, îmi umple sufletul de bucurie atât ca român cât și în calitate de Comandant de Regiment.

Acest gest este mărturia vie a frumoseilor sentimente de omenie de care sunteți pătruns — „Ajutorul aproapelui lipsit de cele necesare”.

Acest gest vă înalță pe fiecare și el, îmi dă dreptul să cred că, speranța și încrederea pe care am pus-o întotdeauna în acest escadron este dreaptă. Cel ce știe să-și dea ajutorul material în timp de pace, va ști să-și sacrifice și viața când țara i-o va cere.

Din tot sufletul vă zic să trăiți.

Comandantul Regt. I Roșiori  
și Prefect

Colonel V. MIHAILESCU

# VIATA SPORTIVĂ

## Programul diviziei naționale B. seria II. și a III

### SERIA II.

16 Martie: Minerul—Cimentul.  
23 Martie: Cimentul—Jiul.  
30 Martie: ACFR Brașov—Minerul, Vitrometan—Jiul, Cimentul—Ind. Sârmel, CFR Simeria—Metalosport.  
6 Aprilie: CFR Simeria—ACFR, Metalosport—Cimentul, Ind. Sârmel—Vitrometan, Jiul—Minerul.  
13 Aprilie: ACFR—Jiul, Minerul—Ind. Sârmel, Vitrometan—Metalosport, Cimentul—CFR Simeria.  
27 Aprilie: Cimentul—ACFR, CFR Simeria—Vitrometan, Metalosport—Minerul, Ind. Sârmel—Jiul.  
11 Mai: ACFR—Ind. Sârmel, Jiul—Metalosport, Minerul—CFR Simeria, Vitrometan—Cimentul.  
25 Mai: CFR Simeria—Jiul, Metalosport—Ind. Sârmel, Cimentul—Minerul, Vitrometan—ACFR.  
8 Iulie: Metalosport—ACFR, Ind. Sârmel—CFR Simeria, Jiul—Cimentul, Minerul—Vitrometan.

### SERIA III.

30 Martie: Juventus—At. Tătărași (Iași), Franco-Română—DVA, Prahova—Constanța, Turda—Olimpia.  
6 Aprilie: Turda—Juventus, Olimpia—Constanța, DVA—Prahova, At. Tătărași—Franco-Română.  
15 Aprilie: Juventus—Prahova, Franco-Română—Olimpia, Turda—At. Tătărași, Constanța—DVA.  
27 Aprilie: Franco-Română—Turda, Olimpia—Prahova, At. Tătărași—Constanța, DVA—Juventus.  
11 Mai: Franco-Română—Juventus, At. Tătărași—Prahova, Olimpia—DVA, Turda—Constanța.  
25 Mai: Juventus—Olimpia, Prahova—Turda, Constanța—Franco-Română, DVA—At. Tătărași.  
8 Iulie: Prahova—Franco-Română, DVA—Turda, Olimpia—At. Tătărași, Constanța—Juventus.  
Matchurile se desfășoară pe arenele primelor.

## CASSA DE PĂSTRARE A JUDEȚULUI ARAD

### Convocare

Domnii acționari sunt convocați la:

## Adunare generală extraordinară

pe ziua de 8 Martie 1941, orele 13 1/2, la sediul din Arad, Bulevardul Regina Maria No. 22—24.

### ORDINEA DE ZI:

- Vânzarea fondului de comerț și delegarea persoanelor, cari să aducă la îndeplinire această decizie.
  - Lichidarea societății și numirea lichidatorilor.
- Acțiunile și procurile de reprezentare se vor depune cu cel puțin 5 zile libere înainte de adunare, la sediul Băncii.
- În cazul când, din cauza numărului insuficient al acționarilor, adunarea nu s'ar putea constitui la data de mai sus, prin aceasta se convoacă o nouă adunare generală pe ziua de 15 Martie 1941, la aceeași oră, în același loc și aceeași ordine de zi, în condițiunile legale.

CONȘILIUL DE ADMINISTRATIE

La bodega și taverna

# PECICANU

Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste.  
Muzică excelentă. Local familiar.

## ȘOFER CONDAMNAT

ARAD. În Februarie 1940 pe când trecea prin fața gării Podgoria soldatul concentrat Ioan Cârțari de 27 ani, a fost izbit în spate de o mașină de piață condusă de șoferul Carol Kovács. Imediat după accident soldatul a fost dus la spital unde, după o oră de suferințe, a încetat din viață. Desbătându-se acest proces eră de către

Tribunalul Arad, secția I, șoferul Kovács a fost găsit vinovat și condamnat pentru crimă de omor prin imprudență. Sentința este următoarea: 6 luni închisoare corecțională, 1000 lei amendă și 30.000 lei despăgubiri civile.

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

# U t i m a o r ă

## Președintele Roosevelt poate arunca Statele Unite în războiu fără aprobarea congresului?

WASHINGTON. (Rador). Corespondentul agenției DNB anunță:

Senatorul democrat Wheeler a expus în declarația sa o serie de puncte pe care adversarii proiectului de lege pentru ajutorarea Angliei le vor susține în senat. Între altele se cere Angliei să-și precizeze țelurile de războiu înainte ca Statele Unite să-i acorde vre-un ajutor.

Nu trebuie să se mai producă o nouă slăbire a flotei Statelor Unite.

Nu trebuie să se pună vasele americane sau engleze care trans-

portă material de războiu din Statele Unite sub paza flotei de războiu a Statelor Unite.

Proiectul de lege pentru ajutorarea Angliei trebuie să specifice că nici un fel de forțe militare americane nu vor trebui să fie trimise în afara continentului american, inclusive insulele Filipine.

Materialul de războiu livrat va trebui să fie limitat. Țările care urmează să primească ajutorul Statelor Unite trebuie specificate în prealabil.

Orice livrare de material de războiu către un guvern străin trebuie

să fie supusă aprobării autorităților militare și navale.

D. Wheeler a amintit că d. Da Ladier pe baza unor împuterniciri asemănătoare cu acelea ce se cer președintelui Roosevelt a putut arunca Franța în războiu fără a mai cere aprobarea parlamentului francez. Tot așa ar putea și președintele Roosevelt în baza actualului text al proiectului de lege pentru ajutorarea Angliei să târască Statele Unite în războiu fără ca să se fi produs o declarație de războiu din partea congresului federal.

## D. general Ion Antonescu Conducătorul Statului a fixat noile directive ale presei

BUCUREȘTI. D. general Ion Antonescu, Conducătorul Statului a fixat și dat noi directive de conducere a presei. Aceasta trebuie să fie o colaboratoare a guvernului. În noul stat presa va fi dirijată, iar rolul cenzurii este de armonizare

a cuvântului scris cu programul guvernului. Presa, ca educatoare a maselor, va urma linia naționalismului integral.

Tot în cuprinsul acestor directive, Conducătorul Statului, a a-

nunțat aplicarea răspunderilor, pe care poporul român le așteaptă de 20 ani. În aplicarea lor nu se va urmări răzbunarea, ci numai dreptatea. Aceeași linie de conduită va fi observată și față de legionari.

## Ziaristii străini primiți de d. prof. Nichifor Crainic

BUCUREȘTI. D. prof. Nichifor Crainic, ministrul propagandei naționale, a primit ieri pe toți corespondenții ziarelor străine și a agenților de presă, aflați în Ca-

pitală, cărora le-a făcut ample declarații asupra operei de guvernare a dlui general Ion Antonescu, Conducătorul Statului.

## Mare festival artistic la Arad

ARAD. Măine, Joi 21 Februarie, va avea loc în sala teatrului comunal, la orele 9 seara, excelențul spectacol cu piesa UN DRĂCĂȘOR DE FATĂ, de Alice Struțza, care se va juca în beneficiul Adăposturilor Copiilor, pus sub înaltul patronaj al Dnei General Maria Antonescu.

## Un mare incendiu în Piața Avram Iancu

ARAD. Ieri după amiază la orele 6 jumătate a izbucnit un incendiu în magazinul de textile Constantin Dumitru & Co. din Piața Avram Iancu. La fața locului au sosit imediat pompierii militari sub conducerea dlui căp. A. Podeleanu, a plut. Gea-

mănă și a subofițerilor Rotundu și Genescu. În scurt timp focul a fost localizat și stins. Incendiuul a fost provocat de un scurt circuit la conductivă principală. Pagubele cauzate sunt foarte mari. Evaluarea lor se face în cursul zilei de azi.

## CONDAMNAREA UNUI RADIOFONIST CLANDESTIN

ARAD. Horvath Emeric din localitate a folosit un aparat de radio neavând însă autorizația legală. Tribunalul l-a condamnat la 3 luni închisoare corecțională și confiscarea aparatului.

## PRINSĂ IN FLAGRANT DELICT

ARAD. Iosif Kiss din Str. Abatorului a prins ieri seară, în flagrant delict de furt, pe Ana Covaci. Aceasta încerca să fure diferite obiecte de utilaj casnic. Numita a fost reținută la poliție pentru cercetări.

## PLATA PENSILOR CFR

Aducem la cunoștință pensionarilor cari primesc pensile de la Divizia VI. Financiară Arad că pensile se vor plăti la gara Arad, magazie de mărfuri în modul următor:

20 Februarie înainte de masă de la Nr. 1 până la 150 și după masă de la Nr. 151 până la 300, în 21 Februarie de la numărul 301 până la Nr. 450 și după masă de la 451 până la 613. În ziua de 22 Februarie toată ziua vor primi pensile foștii ofițerii Arad-Clanad. Pentru pensuni este obligat pensionarul a se prezenta în persoană sau prin procură de la notarul public.

## ȘEDINȚA LUNARĂ A PENSIONARILOR

ARAD. Societatea pentru Ajutor Mutual a Pensionarilor din Arad (Str. Eminescu Nr. 20) aduce la cunoștință membrilor Comitetului Administrativ că adunarea lunară a Comitetului se ține în ziua de 22 Februarie (Sâmbătă) după masă la orele 3 (trei) în biroul societății Str. Eminescu Nr. 20. Președinte.

## Farmacile de serviciu

ARAD:  
HAJOS, Bul. Reg. Maria,  
NIEDERMAIER, Strada Gojdu.  
KAIN, Calea Banatului  
TIMIȘOARA  
Cetate: Götz  
Fabrica: Löw-Meis  
Elsabetin: Cristea  
Iosefin: Diana

## REDACTIONALE

D. Ilie Caneva (Paul Mircea), reporter la ziarul nostru, prin atitudine sa s'a exclus singur din redacția ziarului nostru. Prin urmare, începând cu data de azi, dsa nu mai reprezintă ziarul CREDINȚA.

## BRACONIER CONDMANAT DE CURTEA DE APEL DIN ARAD

Anton Lucaciu l-a împușcat pe pădurarul Toma Nichita.

ARAD. În Mai 1936, Anton Lucaciu din Toc, s'a dus cu patru prieteni de ai săi la vânătoare pe teritoriul statului unde au întâlnit pe pădurarul Toma Nichita, care le-a atras atențiunea asupra faptului, că n'au voie să vâneze. S'au iscat o ceartă, care apoi s'a terminat cu moartea pădurarului pe care Anton Lucaciu l-a culcat la pământ cu o lovitură de armă. Criminalul și prietenii săi au părăsit câmpul de vânătoare ca și cum nu s'ar fi întâmplat nimica. A doua zi a fost descoperit de jandarmii Eri i s'a desbătut cauza în fața Curții de Apel, consiliul fiind format din domnii consilierii Dumitrescu președinte, Mătase, dr. Popovici, Greniceanu, dr. Ember, procuror fiind L. Sfîntescu, iar grefier Ardelean. Curtea găsimd-o vinovat, l-a condamnat la 4 ani, luni și 28 zile închisoare corecțională, pedepză care este considerată ca executată în arestul preventiv. Criminalul a fost pus pe picior de libertate.

## HOATE INAINȚATE PARCHETULUI

ARAD. Rosalia Muntean și Rosalia Tore, au fost înaintate parchetului, fiind autoarele unui furt de lingerie în valoare de 6500 lei săvârșit în dauna lui Al. Covaci de Str. Sava Raicu.

TEODOR LANGHER  
IULIANA CIOFLICA  
căsătorii.

## INCENDIU LA MACEA

MACEA. La gospodăria lui Creț s'a declarat ieri un incendiu provocat de cenușa cu cărbuni stinși aruncată din vatră lângă șopron de paie. După izbucnirea lui au sosit jăranii din comună care au reușit să-l localizeze. Pagubele sunt mari.

## RECIDIVIȘTI IN BATAI ȘI SCANDAL RECLAMAȚI PARCHETULUI ARAD

SOFRONEA. Indivizii Alex. Andrei Kovács, recidiviști în batai și scandaluri au fost reclamați Parchetului Arad pentru că au organizat Sămădă seara au bătut grav pe Emeric Stadler. Din această cauză bătăi au fost întrerupte.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. Redacția și administrația: Arad. Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” Arad.